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Ata da 7ª Reunião Ordinária, de 02 de março de 2010

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010
REALIZADA AOS DOIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e dezessete minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes e Segundo Secretário Vereador Laerte Antonio da Silva. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Edson C. Bortolucci Jr., José Antonio Aborihan Gonçalves.  Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 6ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e dez foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento, o Sr. Presidente anunciou a presença dos Sr.  Antonio Carlos Angolini - Chefe do Centro de Documentação Histórica da Fundação Romi e do Sr. Wainer Penatti, Secretário Executivo da Fundação Romi, que a convite do Vereador Danilo Godoy, usaram a Tribuna Livre, falando aos senhores vereadores sobre os trabalhos desenvolvidos pelo Centro e pela Fundação. Os convidados fizeram sua explanação, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Nesse momento, o senhor Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 – Erb O. Martins, 08 - Fabiano Washington Ruiz Martinez, 09 - José Antonio Aborihan Gonçalves, 10 - José Luís Fornasari e 11 - Laerte Antonio da Silva, estava ausente o vereador - Edison Carlos Bortolucci Júnior.  Passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma:
EM DISCUSSÃO ÚNICA
	PROJETO 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº 01/2010 Autoria: Poder Executivo.

Ementa: “Dispõe sobre alteração do art. 87 da Lei Orgânica do Município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”.
	
	Adiada
pelo prazo regimental

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 25/2010 - De autoria do Ver. Ducimar Cardoso - “Manifesta Apelo ao Governador do Estado de São Paulo para que viabilize a construção de um viaduto sobre a Rodovia Luiz de Queiroz (SP- 304)”. 
	Aprovada
	

	Nº 26/2010 - De autoria do Ver.  José Luis Fornasari (Joi) - “Manifesta Apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, quanto à criação de uma alça de acesso ligando a Rodovia Luiz de Queiroz - SP-304 à Estrada de Cillo, no sentido Americana, logo após o viaduto da mesma, próximo a saída 135, para melhorar o acesso ao Centro da Cidade de Santa Bárbara d’Oeste”.
	Aprovada
	

	Nº 27/2010 - De autoria do Ver.  José Luis Fornasari (Joi) - “Manifesta Aplauso ao Rotary Club Progresso de Santa Bárbara d’Oeste pelo Ecocarnaval, com a apresentação do Bloco da Reciclagem, em parceria com a Recicoplast e a Apasb, em prol do meio-ambiente”.
	   Aprovada
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 104 - De Autoria do Ver. Edson Carlos Bortolucci Júnior (Juca), “Informações atinentes à ‘Pista de Caminhada’ localizada ao lado da Rua Monteiro Lobato, no Jardim Primavera”.    
	Aprovado
	

	Nº 105 – De autoria do Ver. José Luis Fornasari (Joi) - “Informações atinentes à viabilização de linha de ônibus urbano ligando os bairros: Parque do Lago, Vista Alegre, Residencial Rochelle, Conj. Hab. Roberto Romano a Zona Leste da Cidade”.
	Aprovado


	

	Nº 106 – De autoria do Ver. José Luis Fornasari (Joi) - “Atinentes ao estoque de Soro Antiofídico na Secretaria de Saúde do Município”.                                                       

	Aprovado
	

	Nº 107 – De autoria do Ver. José Luis Fornasari (Joi) – “Atinentes a responsabilidade sobre a conservação e fiscalização da Estrada Ernesto de Cillo, que liga Santa Bárbara d´Oeste a Nova Odessa”.
	Aprovado
	

	Nº 108- De Autoria do Ver. Anízio Tavares - “Informações referentes à pinguela que liga o bairro Planalto do Sol ao Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.
	Aprovado
	

	Nº 109 – De autoria do Ver. Anízio Tavares – “Informações quanto à possibilidade do envio de um Projeto de Lei ‘Auxílio-Moradia’ ou ‘Isenção de Tributos’ para as famílias atingidas pelas enchentes em nossa cidade”.
	Aprovado
	

	Nº 110 - De autoria do Ver. Ademir da Silva - “Informações sobre o início das obras contra inundações no bairro São Fernando”.
	Aprovado
	

	Nº 111 - De autoria do Ver. Ademir da Silva – “Informações sobre a colocação de CEP nas Ruas do bairro Jardim Pântano II”. 
	Aprovado
	

	Nº 112 - De autoria do Ver. Ademir da Silva - “Informações sobre os galhos de árvores que são podadas pela CPFL – Companhia de Força e Luz, por provocar curto circuito nas redes elétricas e descartadas nas calçadas públicas”.
	Aprovado
	

	Nº 113 – De autoria do Ver. Carlos Fontes - “Informações com relação a uma possível mina d’água, localizada na Rua Águas de São Pedro, ao lado no nº 548, no bairro São Joaquim”. 
	Aprovado
	

	Nº 114 - De autoria do Ver. Carlos Fontes - “Informações a respeito construção de boca-de-lobo na Rua da Beleza, nº 166, bairro Jardim Vista Alegre”.
	Aprovado
	

	Nº 115 – De autoria do Ver. Danilo Godoy - “Informações quanto à falta de professores na rede municipal de ensino, alegado por pais de alunos”.
	Aprovado
	

	Nº 116 - De autoria do Ver. Danilo Godoy - “Informações quanto à instalação de radares em diversos pontos do Município”. 
	Aprovado
	

	Nº 117 – De autoria do Ver. Antonio Carlos Ribeiro (Carlão Motorista) – “Informações alusivas ao requerimento de nº 471/09, que diz respeito à continuação da canalização e limpeza de área, no Parque Residencial Frezarin”. 
	Aprovado
	

	Nº 118 - De autoria do Ver. Antonio Carlos Ribeiro (Carlão Motorista) – “Informações alusivas à indicação de nº 1649/09, que diz respeito à análise de área e visita da Secretaria Municipal de Obras e Serviços, na Rua Albano Angolini, na altura do número 534, no bairro Cruzeiro do Sul”. 
	Aprovado
	

	Nº 119 - De autoria do Ver. Antonio Carlos Ribeiro (Carlão Motorista) – “Informações referente às rachaduras na camada asfáltica localizada na Rua Suíça, entre as Ruas Letônia e Grécia, no Jardim Europa”.
	Aprovado
	

	Nº 120/10 – De autoria do Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior (Juca) – Licença para missão temporária (viagem) Requer licença ao Plenário para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município, no dia 02/03/2010, na cidade de Brasília .  
	Aprovado
	

	Nº 121/10 – De autoria do Ver. Ducimar Cardoso (Kadu Garçom) - Licença para missão temporária (viagem) - Requer licença ao Plenário para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município, no dia 03/03/2010, na cidade de Brasília.  
	Aprovado
	

	Nº 122/10 – De autoria do Ver. José Luis Fornasari (Joi) - Licença para missão temporária (viagem) - Requer licença ao Plenário para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município, no dia 03/03/2010, na cidade de Brasília.  
	Aprovado
	

	Nº 123/10 – De autoria do Ver. Carlos Fontes - Licença para missão temporária (viagem) - Requer licença ao Plenário para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município, no dia 03/03/2010, na cidade de São Paulo. 
	Aprovado
	

	Nº 124/10 - De autoria do ver. Fabiano R. Martinez (Pingüim)
 Licença para missão temporária (viagem) Requer licença ao Plenário para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município, no dia 03/03/2010, na cidade de São Paulo.  
	Aprovado
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	16:52 a 17:05

	“Joi” Fornasari
	
	17:05 a 17:13

	Carlos Fontes
	“Joi” Fornasari
	17:13 a 17:25

	Ademir da Silva
	
	17:25 a 17:38

	Danilo Godoy
	“Joi” Fornasari
	17:38 a 17:48

	“Carlão Motorista”
	
	17:48 a 18:01

	“Uruguaio”
	
	18:01 a 18:09

	“Kadu Garçom”
	“Joi” Fornasari

Danilo Godoy
	18:09 a 18:17


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e dezessete minutos. Eu ________________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativa, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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